

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по физическому развитию воспитанников № 109

**Сценарий проведения военно - патриотической игры
«ЗАРНИЦА – ИГРА НА ВСЕ ВРЕМЕНА!»
(младшая, средние группы)**

Дата проведения: февраль 2019
Подготовила: Шешко Лариса
Анатольевна

Екатеринбург 2019г.

Сценарий проведения военно-спортивной игры «Зарница»

Подготовила инструктор по физической культуре Шешко Л.А.

Участники : дети младших и средней групп совместно с родителями.

Названия команд:

На территории ДОУ 109 оборудован маршрут игры. На местности сделана соответствующая разметка. На этапах маршрута расставлены опознавательные знаки. Подготовлено соответствующее оборудование, на каждом пункте прохождения маршрута стоят взрослые.

Цели:

Формирование у детей дошкольного возраста патриотических чувств, воспитания любви и уважения к защитникам Родины.

Задачи:

- 1.Закреплять умение преодолевать полосу препятствий (прохождение паутины, подлезание под дуги, ходьба по бревну);
- 2.Упражнять в метании в вертикальную цель, удаленную на расстояние до 3 метров.
- 3.Развивать силу, ловкость, быстроту, координацию движений, выносливость.
- 4.Воспитывать у детей качества необходимые будущему защитнику Родины, чувство взаимопомощи, выдержку, находчивость, смелость, упорство, умение сплоченно действовать в сложных ситуациях, ответственное отношение к поставленной задаче.
- 5.Оздоравливать организм ребенка с помощью движений и действий на свежем воздухе.

Оборудование:

Экипировка на каждого ребенка (бандана на голове разных цветов, сумка и бинт для санитарок). Маршрутная карта, флаг, 2 шт.санок, 3 шт.обручи, «набор речных камней» для равновесия, кегли для метания, самолет, тоннель, 14 шт. пластмассовых кубиков, 2 конвертов с заданиями, знаки для обозначения этапов игры, разметка маршрута, музыкальный центр, 3 аптечки.

Продолжительность мероприятия – 40 мин.

Место проведения занятия - территория ДОУ №109

По сигналу - сбор отрядов на торжественное построение у спортивной площадке. Ведущий (инструктор по физической культуре) приветствует участников.

Ведущий: Отряд! Равняйся! Смирно! Равнение на середину! Здравствуйте ребята, уважаемые родители! Сегодня мы проводим военно–спортивную игру «Зарница», посвященную Дню Защитника Отечества.

Девиз игры: Чтобы Родине служить надо сильным, смелым быть!

Командиры отрядов получат маршрутные карту, и вы должны следовать по заданному маршруту. На каждом этапе, после выполнения задания всеми участниками, получаете флагок. Вы должны не только правильно, но и быстро выполнить все задания. Ваша задача собрать все флаги (4 шт.).

Командир отряда получает маршрутную карту, и отряд начинает движение по заданному маршруту.

По условиям игры на каждом этапе находится взрослый, который следит за правильностью выполнения задания.

1.Этап – «Огневой рубеж»

Боевая задача: Сбей вражеский самолет.

Участники по очереди метают «гранату» (кегля) из положения стоя. С расстояния 3 метров стараются попасть в горизонтальную мишень.

2.Этап – « Полевой госпиталь»

Боевая задача: сделать перевязку раненым и вместе с сопровождающими доставить их в «госпиталь» (катание на санках). Оказание первой медицинской помощи пострадавшим: взрослый оказывает ребенку первую медицинскую помощь (бинуется голова, рука, нога и тд.)

3.Этап – «Полоса препятствий»

Боевая задача: отряд во главе с главнокомандующем проходят полосу препятствий (бег змейкой через лабиринт, пройти паутину, прыгнуть в обручи, пройти речные камушки, проползти в тоннеле, ходьба по бревну). Страховка осуществляется родителями.

4.Этап – «Минное поле»

Боевая задача: саперам необходимо найти и раскопать «мины». Родителям вместе с детьми нужно найти и обезвредить «мины». (пластмассовые 10 зеленых кубиков, спрятанные на площадке).

Подводится итог игры.

Ведущий: Вот и подошла к концу военно-спортивная игра «Зарница». С задачей игры все ребята справились отлично. Вы показали себя, не только ловкими, сильными, смелыми, быстрыми, но и дружными, умеющими быть единой командой. Поздравляем всех пап и наших будущих защитников Отечества с праздником! Желаем быть здоровыми, крепкими и мирного неба над головой. За активное участие в военно-спортивной игре «Зарница» отряды награждаются грамотами и сладкими призами.